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MOTION

	Session de : Printemps 2011

	Section 01

Mathématiques et interactions des mathématiques.

	Objet : RGPP


La section 01 fait part de sa vive inquiétude concernant l’application de la RGPP au CNRS. La RGPP se traduit concrètement par un recours à l’externalisation d’une part grandissante des tâches administratives ou techniques des laboratoires et des délégations régionales du CNRS. Cette externalisation conduit à une dégradation conséquente des services rendus, comme nous le constatons déjà pour les réservations hôtelières et les services informatiques, et ternit l'image du CNRS.

La section 01 rappelle que l’efficacité et la qualité de l’activité scientifique des chercheurs dépendent de façon cruciale des compétences et de l’expérience des personnes menant les activités dites de support ou de soutien, dans les laboratoires comme dans les délégations. Une politique d’externalisation massive au sein des laboratoires et des délégations régionales est dangereuse à brève échéance.

La section 01 craint également les effets d’une application aveugle de critères quantitatifs sur les moyens du SGCN : la diminution des effectifs mettra en péril la qualité des évaluations du CoNRS par défaut de soutien informatique ou administratif.

Selon la section 01, l’application annoncée de la RGPP au CNRS met en péril les performances de l’ensemble du dispositif de recherche académique.

Motion adoptée le 20 juin 2011

 (14 votants)
à l’unanimité 

M. Yann BRENIER

Président de la section

Destinataires :

· M. Alain Fuchs, président du CNRS

· M. Guy Métivier, directeur de l’INSMI

· M. Xavier Inglebert, DGDR
· M. Joël Bertrand, DGDS

· Mme Christine D’Argouges, DRH

· Mme Nicole Le Gal, SGCN

Cette motion sera transmise aux destinataires ci-dessus par le SGCN.
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